

拆着拆着,厂房突然塌了

被埋的两人遭遇不幸

昨晚8点多,随着“轰隆”一声巨响,软件大道转盘西南侧一处废弃的三层厂房发生垮塌,将两人埋在了下面。公安和消防接报后,迅速赶往现场,为了寻找被埋者,还动用了3条搜救犬。昨晚11点多,记者获悉,被埋的两人已不幸身亡。

现代快报记者 陈志佳



营救现场 现代快报记者 马晶晶 摄

现代快报记者赶到现场时,一名中年妇女正坐在地上痛苦不已,她就是被埋者之一马某的妻子。在她的指引下,记者找到了垮塌现场,现场灰蒙蒙一片,只见一处面积近50平米的厂房被瓦砾掩埋,钢架和水泥板散落得四处都是。在废墟深处,一名中年男子露出了半个身子,但任凭怎么呼喊,他都没有什么反应。

就在此时,楼板又发出异响,就在记者退出现场后,发生了第二次垮塌。

据马某的妻子称,昨天她和丈夫到此处厂房就是为了切割废弃建材。因为这处厂房属于拆迁范

围,在拆迁条件谈妥之后,厂房老板承诺在今天将厂房交付给街道,不过,就在交付前一天,厂房老板找到马某。“他说给他3000块,厂房里所有能拆走的东西都给我们,后来我老公就找了一个小工,准备在晚上把钢材拆走。”马某的妻子说。

谁知到了晚上8点多,拆除中的厂房突然塌了。“早知道就什么都不管了,真是太不值得了。”马某的妻子越哭越伤心。

在记者到达现场后5分钟,10多名消防队员也赶到现场。不过,救援过程困难重重。一名消防队员表示,现场仍有继续垮塌的危险,

他说:“从现场情况看,钢架厂房的结构已经被破坏了,所以在破坏的过程中,如果有一处受力不均,楼板都有继续垮塌的风险。”由于垮塌,使得厂房断电,消防队员只得依靠头盔上的探照灯照明,这对救援也造成了不小的困难。在逐步清理了板材、钢架等较轻的东西后,消防队员准备破拆砖块,可是,由于被埋处的空间狭小,工具根本施展不开,消防队员只能依靠徒手挖掘。

经过近4个小时的紧张救援,昨晚11点多,参与救援的120急救人员表示,马某与小工均不幸身亡。

砸着砸着,墙突然倒了

拆墙的是兄弟俩,哥哥不幸身亡

大宋和小宋兄弟俩在南京做装修工已经五六年了,两天前,他们又接了一项工程,说是工程,其实就是帮一所学校砸一面墙。对宋家兄弟来说,这真是小事一桩,可没想到的是,昨天上午发生了意外,兄弟俩正在砸墙时,墙轰然倒塌,将哥哥砸倒,人被送往医院后抢救无效身亡。

现代快报记者 陈志佳

兄弟俩来自安徽亳州,在南京已经做工五六年了,一直干装修工,对砸墙尤其在行。6月14日,一个有长期合作的包工头找到哥哥大宋,让他去仙林一所学校,把食堂里的一面墙砸掉。第二天,大宋到了学校,一天下来墙的基础部分就已经快处理完了。昨天一早,兄弟俩便准备一起干活,当天完成任务,没想到,意外发生了。

上午11点左右,大宋和小宋分

别站在墙的两侧,两人拿着电钻和锤子,对着墙根一阵猛凿,小宋说,学校食堂里的这面墙有24厘米厚,他们打算先把墙下面的部分砸通,然后再用锤子,这样又快又省力。就在兄弟二人赶得大汗淋漓时,突然,墙的整体发生了松动,还没等小宋喊出声,整面墙就倒了下去,正砸在哥哥身上,“当时我哥是蹲在墙下的,所以他也来不及避让。”

事发后,小宋赶紧找来了其他工友,大家合力挪开了压在大宋身上重达数百斤的砖块,然后包工头开着车将他送往了医院,可惜的是,大宋最终因为伤势过重不幸去世。

昨天下午,现代快报记者来到位于仙林的这所学校,在一幢二层高的小楼里,找到了大宋被砸的现场。这是一堵丁字形的墙,横着的是房子的承重墙,竖着的就是宋氏兄弟当时正在砸的墙。据学校办公室主任介绍,由于这一学期学生用餐比较拥挤,因此,6月14日放假后,学校才决定改造食堂,刘主任

说:“其实就是准备把这堵竖在食堂中间的墙砸掉,然后重新贴瓷砖,因为工程量太小,正规的装潢公司不愿意做,所以我们才找了个包工头。”

按照宋氏兄弟的说法,这种活他们已经干了五六年了,为何这次失了手呢?小宋说:“我哥被送到医院后,我又和民警回来仔细看了现场,我发现这堵墙有问题。”小宋说,竖着的墙明显是后砌的,“这堵墙和承重墙没有做任何连接,更不用谈有钢筋支撑了,用力砸自然会倒。”小宋说,“学校在施工前根本没有说明,如果知道是这个结构,我们都不用砸,直接开几个口子,叫几个人来,一推就倒。”

面对质疑,刘主任十分委屈,他说:“这个食堂是15年前盖的,这之后换了3任校长,谁也不知道墙是这样啊!”目前,栖霞警方正在进一步协调处理此事,刘主任表示,一定会积极配合,将此事妥善处理好。

手枪拆开三个人带 没一个过安检

亚青会安保昨天实战测试,多个环节均过关

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)昨天上午,南京奥体博览中心击剑场馆内正在进行亚青会击剑测试赛,场馆入口处,三人因行李中携带了枪支部件,先后被安检人员扣押。后经检查发现,三人携带的枪支部件,刚好拼成一把仿真手枪。警方仔细核查三人身份,才知道他们是前来测试安检工作的武警。

上午8点20分左右,已经有不少市民在场馆观众入口处排队等候进入场馆观看比赛。一名看上去30多岁的女子携带一个手提包入场时,闸机监控屏上出现红色报警信号,安检人员通过扫描后的轮廓图形分析发现,她的手提包中,有类似手枪弹夹的物品。

现场的安检人员立即把可疑手提包拿到一边,并将女子带到了警务室。经查,她包内放着一个手枪弹夹,但并无子弹。在接下来的半个多小时里,先后又有两人通过安检口时,被发现携带有类似手枪部件的物品。后经检查,他们均携带了拆散的手枪部件。在场馆警务

室,特警将三人携带的手枪部件组装成了一支仿真枪。警务室民警一边调查三人身份,一边向上级安保部门汇报。此时,携带弹夹的女子表明身份。原来,他们是借击剑测试赛的机会前来测试亚青会场馆安保的武警。

据南京市公安局建邺分局青奥办负责人介绍,分局借这次击剑测试赛机会,召集了170人开展安保实战测试。测试项目和前来测试的人员,以及所选择的入口,除了他们自己,事先没任何人知道。

当天除了对场馆入口安检、救生点定检测试外,还在交通保障、场馆内部突发情况处置等方面,进行了安保实战测试。所有测试环节,除了指挥部少数人知道外,绝大部分安保人员均不清楚是测试。从测试的结果看,这些环节安保均达到要求。

“通过这次测试,有助于安保人员熟悉、掌握流程,精确把握时间节点,有助于安保各方面整体协调工作的推进。”建邺分局青奥办相关人士称。

“有备”才能无患

没打96333,12人被困电梯半小时

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午6点左右,徐女士(化姓)和朋友在中央门阿波罗KTV唱完歌准备回家,当观光电梯行驶到二楼半时,突然停住了。大家慌乱中不断按着电梯键,可电梯没有任何反应,无奈之下徐女士只得拨打了110报警。大约半小时后,被困电梯里的12人才被解救出来。

为什么被困这么久?原来,这12个人竟然都不知道96333电梯应急处理电话。有人打了110求助。10多分钟后,派出所民警赶到了现场,此时,电梯里的12个人中,有几个女生已经有些坚持不

住了。民警立刻拨打了96333,大约10分钟后,维修人员严师傅赶到了现场,只用了1分钟,12个人便安全走出了电梯。

经过仔细检查,严师傅发现,电梯的二楼搭了一个安全门的触点有些松动,因此电梯系统认为门未关好,所以不论怎么按键,电梯都是不会动的。严师傅说,96333电梯应急处理电话的告示牌就贴在电梯内,但电梯里的人没有一个人知道只要及时拨打这个电话,报出编号后,我们10分钟内就能赶到,只要不是核心技术问题,5分钟内人肯定能出来。

出租房失火,消防箱竟然是空的

快报讯(记者 马薇薇)昨天零点,南京迈皋桥老街79号二楼一户居民家突发大火,焦糊味将睡梦中的居民惊醒,他们穿着睡衣和拖鞋纷纷跑出房间。

“失火时我们已经睡着了,后来闻到烟味,硬是呛醒了!”现代快报记者赶到现场时,不少居民仍惊魂未定。

据了解,起火的公寓被租给了5名年轻的租客。租客李先生说,当时他已经睡觉,突然听到室友喊“失火了”,只见冰箱的电线着火,他们准备将总闸关掉,却发

现那里也着火了。见此情景,他们赶紧向着火处喷水,孰料火势太大,根本无法控制。几位租客被吓得立即四散逃生。

小区居民表示,小区楼道内的消防箱自从搬来住就一直是空的,现代快报记者看到,消防箱连玻璃都没有,里面仅有一个阀门,已经落满了灰尘,“前一阵子出新,也没有搞起来。”为了解决这一问题,他们也向街道等相关部门反映过,但一直未得到解决。小区居民们希望相关部门能尽快完善小区的消防设施。(报料人线索费50元)

中考招生最新通告

南京市玄武中等专业学校是一所面向全国招收应届初中毕业生的全日制公办国家级重点学校,江苏省四星级中等职业学校,江苏省高水平示范性中等职业学校,由东方艺术学校与同创计算机学校合并而成。学校有五年制高职,3+3中高职衔接班,普通高考班和综合高中班,特色专科和国际留学班等多个办学层面,拥有艺术系、信息技术系、现代服务系和国际合作四个专业系部共18个专业(专业设置详见南京市中考指南89页、91页、95页、119页)。应广大考生要求现发布最新通告:

招生咨询电话: 025-85411919, 85286705, 85286706
学校招生办地址:南京市花园路6号
学校招生网站网址: www.njxwzz.com

班制	专业	基本情况	报名条件	招生代码
五年制高职班	表演艺术(含幼教方向) 计算机应用技术	江苏联合职业技术学院办学点,五年学习直接取得大专文凭。	一模、二模成绩(含小中考,下同)在480以上	2017
3+3中高职衔接班	计算机网络技术 休闲体育服务与管理(高尔夫)	3年中专学习完成后无须参加高考直接进入南京信息职业技术学院、江苏经贸职业技术学院学习,获得全日制大专文凭。	一模、二模成绩在480以上	5707
普通高考“尚美”班	音乐、舞蹈表演、戏剧表演、服装展示与礼仪、美术绘画	使用普通高中教材,3年后,参加全国统一高考,可以升入全国各艺术类高校学习。	一模、二模成绩在480以上	5007
综合高中班	美术绘画、音乐(声乐、器乐)	3年后,参加江苏省对口单招考试,可以升入江苏省内各高校学习。	一模、二模成绩在480左右	5807
专科班	计算机应用、计算机网络技术、计算机动漫与游戏制作、软件与信息技术、电子商务、学前教育	学校与相关高校联办,中专与大专叠加,5年左右的时间以修学分的形式完成学业,可以获得国家承认的开放专科和网络专科文凭。	一模、二模成绩在410分左右	5007
留学班	商务韩语、商务英语	学校与国外高校联办,3年后,通过面试即可到韩国、加拿大和新加坡高校就读,获取相应文凭。	一模、二模成绩在410分左右	5007
中专就业班	计算机应用、计算机网络技术、计算机动漫与游戏制作、软件与信息技术、电子商务、学前教育、酒店服务与管理、休闲服务(高尔夫)、美容美发、美术设计与制作、休闲体育服务与管理(健美操)。	学校与100多家知名企业事业单位合作,2.5年后可以100%推荐实习和就业。	一模、二模成绩在350分左右	5007

◆南京考生正式入学后,中考成绩在560分以上学生将获得2000元流星海奖学金,530分-559分的考生,将发放1000元流星海奖学金。
◆凡在7月1日之前到校签约者,可享受学校多重优惠政策,详情请电询或面洽。
学校按上级政策免除相应学生的学费,并有完善的住宿条件。